

image not found or type unknown



Задач у лидера много, это и создание цели, и формирование взаимоотношений, и создание позитивной среды, но одной из важных задач является умение вдохновлять и мотивировать людей, помогая им реализовать свой потенциал полностью.

У каждого человека есть свои прототипы, кумиры или же просто люди, история жизни которых мотивирует действовать. В мировой истории и на сегодняшний день найдется множество примеров биографий известных людей, после изучения которых вдохновляешься на любые поступки. Для одних это музыканты, для других – спортсмены, для третьих успешные предприниматели или политики. У всех вдохновители разные. Но объединяет этих людей только одно – они лидеры.

Лидер – это, прежде всего, человек, который стремится влиять на коллектив или людей отдельно. Он выделяется стихийно и всегда группой. Даже в группе, в которой люди собрались не для совместной работы, зачастую выделяется один человек или несколько, к чьему мнению прислушиваются большинство, кто «ведёт» за собой остальных.

Лидер выделяется, в первую очередь, за счёт личностных качеств, которые близки участникам группы. Так, например, такая личность как Джон Уинстон Леннон – британский рок-музыкант, певец, писатель, а также композитор и художник. Один из основателей и участник группы «The Beatles». Политический активист, проповедовал идеи равенства и братства людей, мира, свободы. Был одним из самых известных духовных лидеров и вдохновителей для молодежного движения хиппи. Большое количество молодых музыкантов восхищались его талантом и деятельностью, после чего следовали его примеру. У Леннона за вклад в мировую культуру и общественную деятельность был удостоен Ордена Британской империи. И разве можно тут усомниться, что это не лидер? Я думаю, что нет. Вдохновляет? Да! Мотивирует действовать и развиваться? Меня лично, очень. Смотря на этого человека, я хочу дальше продолжить заниматься вокалом и как можно чаще уделять время музыке.

В качестве второго примера я хочу рассмотреть лидера из сферы спорта, ведь спорт является неотъемлемой частью общественной жизни, один из элементов системы ценностей современной культуры. Чтобы достичь высоких результатов и

признания в этой сфере просто необходимо обладать талантом, выделяться физическими способностями, быть не похожим на остальных. Существует множество примеров известных и талантливых спортсменов, которые являются кумирами целых стадионов, но больше всего вдохновляет меня, такой спортивный лидер, как Майкал Джордан. Как все знают, это известный американский баскетболист, атакующий защитник. Один из лучших в мире по данной позиции. Многократный победитель чемпионата НБА, двукратный чемпион Олимпийских игр. Исключительно для М. Джордана компания «Nike» разработала марку обуви под названием «Air Jordan», которая популярна во всем мире. Джордан является культовой фигурой для баскетбола и мировых ценителей этой игры, ведь именно он сыграл значимую роль в популяризации этого вида спорта. Людей вдохновляет, как и он сам (как человек, как игрок), так и его собственный бренд, т.е. развитие не только в сфере спорта, но и собственного бизнеса. Bravo, Джордан!

Исходя из вышесказанного, можно сделать вывод, что сегодня вовсе не обязательно родиться со специфичными характеристиками или чертами лидера. Можно узнать, каким потенциалом вы обладаете, прямо сейчас. Так как в каждом из нас есть задатки лидера, но не каждый человек понимает и знает, как именно использовать лидерский дар, чтобы вести за собой других. Иначе говоря, открытие в себе лидера требует желаний и смелости заниматься саморазвитием и самосовершенствованием.